
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

１．調査の概要 

 １）調査の目的 

   毎年転出者が転入者を大きく上回る状況にあり、人口は減少の一途

をたどっていることから、転入・転出者の転居理由をアンケート調査

するとともに、合わせて深川に住んでみての魅力や不満な点、まちづ

くりに対する意見等をお聞きし、人口対策や施策形成など今後の市政

運営の基礎資料とする。 

 ２）調 査 内 容  別紙調査票のとおり 

 ３）調 査 期 間  平成３１年１月～令和元年１２月 

 ４）調 査 方 法  市民課の窓口に転入・転出の届出に来られた方に調

査票と返信用封筒を手渡し、窓口に設置の回収箱ま

たは返信用封筒で回答いただいた。 

 

２．回答結果 

 １）回 収 率 

 ○ 転入者  

Ｒ１ 24.6％（取扱件数 638 件、回答数 158 件） 

 

 ○ 転出者  

   Ｒ１ 36.0％（取扱件数 716 件、回答数 258 件） 

    

 ○ 合 計  

Ｒ１ 30.7％（取扱件数 1,354 件、回答数 416 件） 

 

 ２）項目別結果  別紙集計のとおり 



転入者アンケート集計（Ｈ31.1～R1.12） 

転入取扱件数：638 件 回答数：158 件 回答率：24.6％ 

H30 579 件 回答数：216 件 回答率：37.3％ 

 

問１ あなたの性別は    

１．男    ９０名（１３１名） 

２．女    ６７名（ ８５名） 

未回答     １名（  ０名） 

 

（ ）内はＨ３０の数値 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢は 

１．10 歳代      １９名（３４名） 

２．20 歳代      ７０名（８２名） 

３．30 歳代      ３３名（２４名） 

４．40 歳代      ２４名（２９名） 

５．50 歳代       ７名（３１名） 

６．60 歳代       ４名（１３名） 

７．70 歳以上      １名（ ３名） 

  未回答          ０名（ 0名） 

 

 

問３ あなたのご職業は 

１．会社・団体・官公庁など勤め人 

９２名（１３２名） 

２．自営業       ３名（  5名） 

３．パートタイマー・アルバイト 

１２名（１１名） 

４．学生       ２３名（３４名） 

５．その他      ２５名（３０名） 

  未回答         ３名（ ４名） 

 



問４ 転入前と転入後の家族構成についてそれぞれお

答えください。 

 転入前 

  １．一人世帯      ７０名（９２名） 

  ２．夫婦のみ       ９名（１９名） 

  ３．夫婦と子ども    ４６名（６２名） 

  ４．一人親と子ども   １８名（１４名） 

  ５．夫婦と親と子ども（三世代同居） 

７名（１２名） 

  ６．その他        ７名（１５名） 

  未回答          １名（ 2 名） 

 

 転入後 

  １．一人世帯     １０８名（１４０名）  

  ２．夫婦のみ      １４名（ ２３名） 

  ３．夫婦と子ども     ８名（ １８名） 

  ４．一人親と子ども   １０名（  ７名） 

  ５．夫婦と親と子ども（三世代同居） 

３名（  ６名） 

  ６．その他       １０名（ １３名） 

  未回答          ５名（  ９名） 

 

 

問５ 転入前のご住所についてお答えください。 

 都道府県 

  １．北海道    １１８名（１８５名） 

  ２．東京都      ６名（ １２名） 

  ３．千葉県      ４名（  2 名） 

  ４．神奈川県     ５名（  ３名） 

  ５．その他     １８名（ １３名） 

  未回答        ７名（  1 名） 

 

 市町村 

１．札幌市      １９名（３０名） 

２．旭川市      １５名（３１名） 

３．滝川市       ６名（ ８名） 

４．北空知      １６名（１９名） 

５．その他      ５３名（９３名） 

未回答         ９名（ ４名） 



 

問６ 転入されることになった最も大きなきっかけは

何ですか。 

１．仕事の都合（就職、転職、転勤、退職など） 

１１１名（１４７名） 

２．あなたの学校の都合（進学、通学など） 

１８名（ ２４名） 

３．お子さんの学校の都合（進学、通学など） 

４名（  ３名） 

４．住宅の都合（広さ、設備、家賃など） 

２名（  ６名） 

５．結婚のため      １０名（ ８名） 

６．親や子ども、その他親族との同居 のため 

２名（  ９名） 

７．親や子ども、その他親族との近居のため 

０名（  2名） 

８．親や子ども、その他親族との別居のため 

２名（  2名） 

９．周囲の環境（交通・買物・治安など） 

２名（  ３名） 

１０．その他        ５名（  ８名） 

未回答           ２名（  ４名） 

 

問７ あなたがお仕事をされている場合、勤務先（転入

後）はどちらですか。 

  １．深川市         ９４名（１２９名） 

  ２．旭川市          ３名（  ５名） 

  ３．滝川市          ２名（  2 名） 

  ４．札幌市          ０名（  0 名） 

  ５．北空知         １１名（  ８名） 

  ６．その他          ３名（  ５名） 

  未回答           ４５名（ ６７名） 

 

問８ これまで深川市にお住まいの経験はございます

か。 

１．ある         ３３名（ ５７名） 

２．ない        １２２名（１５７名） 

  未回答           ３名（  2 名） 

 

 



 

問９ 転入前に、深川市について、十分な生活情報（市

内の交通の便や買い物施設、医療施設、文化施設や

公園など）をお持ちでしたか。 

１．よく知っていた      ２２名（３３名） 

２．ある程度知っていた    ４２名（６８名） 

３．あまり知らなかった    ４５名（５２名） 

４．ほとんど知らなかった   ４７名（６０名） 

未回答             ２名（ ３名） 

 

 

 

問１０ 深川市のまちづくりに対して、どんなことを期待されますか。（３つまで○印） 

１．多彩な文化活動の展開    １９名（３４名） 

２．美しいまちなみの形成    ３７名（３６名） 

３．スポーツなどを通じた健康づくり 

２５名（４４名） 

４．製造業などの元気な産業づくり   

８名（１３名）  

５．商店街・市場のにぎわいづくり 

６８名（９８名） 

６．リサイクルなど環境に配慮したまちづくり 

１２名（ ８名） 

７．公園や水辺などのうるおいある環境づくり 

１１名（２６名） 

８．高齢者が元気に活動できるまちづくり      ８名（２８名） 

９．子育てしやすいまちづくり          ３６名（４４名） 

１０．救急・防災などの救急時体制の確保     ３２名（３９名） 

１１．犯罪や交通事故防止など安全性の確保    ３４名（４９名） 

１２．生涯学習の機会や場づくり          ２名（１０名） 

１３．活発な市民活動の展開            ４名（ ５名） 

１４．駅周辺の整備               ２４名（３０名） 

１５．徒歩や自転車での移動が容易な道路整備   ２０名（３１名） 

１６．その他                   ２名（ ３名） 

  未回答                     １５名（１６名） 

 

 

問１０ 深川市のまちづくりに対して、どんなことを期待されますか 

 その他における意見 

 ・産婦人科のある病院があるとありがたい 

 ・公共交通機関の充実 

   

 



   

問１１ 深川市の発展や市民のみなさんの暮らしを豊かにするために、ご意見やご提案がありましたら 

    ご記入ください。 

   ・ファイターズの球場 

   ・大きなスーパーや買い物できるところがほしい。道銀の支店が欲しい。 

   ・飲食店と娯楽を増やす。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



転出者アンケート集計（H31.1～R1.12） 

転出取扱件数：716 件 回答数：258 件 回答率：36．0％ 

H30  710 件 回答数：298 件 回答率：42．0％ 

          

問１ あなたの性別は 

１．男   １５２名（１８６名） 

２．女   １０６名（１１２名） 

未回答     ０名（  ０名） 

 

（ ）内はＨ３０の数値 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢は 

１．10 歳代     １１名（ １６名） 

２．20 歳代    １４０名（１４０名） 

３．30 歳代     ４０名（ ５１名） 

４．40 歳代     ２４名（ ４５名） 

５．50 歳代     ２４名（ ３３名） 

６．60 歳代     １５名（  ６名） 

７．70 歳以上     ４名（  ７名） 

未回答         ０名（  ０名） 

 

 

 

問３ あなたのご職業は 

１．会社・団体・官公庁など勤め人 

１３７名（１７７名） 

２．自営業         ６名（  ６名） 

３．パートタイマー・アルバイト 

１８名（ ２１名） 

４．学生         ６４名（ ５２名） 

５．その他        ３２名（ ３８名） 

未回答           １名（  4 名） 

 

 

 

 



問４ 転出前と転出後の家族構成について 

それぞれお答えください 

 転出前 

  １．一人世帯     １３４名（１５３名） 

  ２．夫婦のみ      １９名（ ２２名） 

  ３．夫婦と子ども    ５８名（ ６９名） 

  ４．一人親と子ども   ２１名（ １９名） 

  ５．夫婦と親と子ども（三世代同居） 

１３名（ １７名） 

  ６．その他        ９名（ １５名） 

  未回答          ４名（  3 名） 

 

 転出後 

  １．一人世帯     １３１名（１７４名） 

  ２．夫婦のみ      ２６名（ ４１名） 

  ３．夫婦と子ども    ４５名（ ４０名） 

  ４．一人親と子ども   １４名（ １４名） 

  ５．夫婦と親と子ども（三世代同居） 

１３名（  ６名） 

  ６．その他       ２１名（ １３名） 

  未回答          ８名（ １０名） 

 

 

問５ 転出先のご住所についてお答えください 

 都道府県 

  １．北海道      １９４名（２４８名） 

  ２．東京都       １８名（ １３名） 

  ３．神奈川県      １０名（  ６名） 

  ４．埼玉県        ４名（  2 名） 

  ５．その他       ２４名（ ２５名） 

  未回答          ８名（  4 名） 

 

 

 市町村 

１．札幌市        ５９名（６８名） 

２．旭川市        ３５名（４６名） 

３．滝川市         ６名（１８名） 

４．北空知        １５名（２３名） 

５．その他        ６５名（８７名） 

未回答          １４名（ ６名） 

 

 

 



問６ 転出されることになった最も大きなきっかけは

何ですか。 

１．仕事の都合（就職、転職、転勤、退職など） 

１６３名（２１２名） 

２．あなたの学校の都合（進学、通学など） 

３６名（ ２５名） 

３．お子さんの学校の都合（進学、通学など） 

７名（  ６名） 

４．住宅の都合（広さ、設備、家賃など） 

７名（  9名） 

５．結婚のため       １０名（ １４名） 

６．親や子ども、その他親族との同居のため 

８名（  2名） 

７．親や子ども、その他親族との近居のため 

３名（  ４名） 

８．親や子ども、その他親族との別居のため 

３名（  ４名） 

９．周囲の環境（交通・買物・治安など） 

５名（  ４名） 

１０．その他         ８名（  9 名） 

未回答            ８名（  9 名） 

 

問７ 深川市にお住まいになって、どのような点に魅力

をお感じになりましたか。(あてはまる番号すべてに○印)  

１．買い物など日常生活の便利さ 

６２名（６４名） 

２．通勤・通学の便利さ     ４９名（６２名） 

３．物価が安い          １７名（２１名） 

４．近所づきあいがよい     ４０名（３８名） 

５．住宅条件がよい       ２３名（２７名） 

６．教育環境・条件が整っている １３名（ ８名） 

７．福祉が充実している     １４名（ ９名） 

８．病院などの保健・医療体制が整っている 

２０名（ ８名） 

９．子育てしやすい       １７名（１６名） 

１０．道路などの都市基盤の整備がよい     ２７名（３２名） 

１１．まちが安全で安心してくらせる      ８２名（７９名） 

１２．緑や水辺などの自然が多い       １０６名（９５名） 

１３．道路・公園の美化など生活環境がよい   ４０名（３８名） 

１４．まちのイメージがよい   ３３名（３０名） 

１５．その他          １６名（１８名） 

未回答             ２３名（３７名） 

 



問８ 深川市にお住まいになって、ご不満だった点として、 

次のどれが当てはまりますか。(あてはまる番号すべてに○印) 

１．買い物など日常生活が不便   ７８名（８６名） 

２．通勤・通学が不便       ４３名（５２名） 

３．物価が高い          １６名（２５名） 

４．近所づきあいがよくない    １２名（ ８名） 

５．住宅条件がよくない      ２４名（３０名） 

６．教育環境・条件が整っていない １４名（１０名） 

７．福祉が充実していない      ５名（ ９名） 

８．病院など保健・医療体制が整っていない 

５３名（７３名） 

９．子育てしにくい         ７名（１５名） 

１０．道路などの都市基盤の整備がよくない   １９名（１９名） 

１１．まちの安全・安心面に不安がある      ７名（ ４名） 

１２．緑や水辺などの自然が少ない        １名（ 0名） 

１３．道路・公園の美化など生活環境がよくない １０名（ 2名） 

１４．まちのイメージがよくない     １３名（１１名） 

１５．その他              １９名（１５名） 

未回答                 ６７名（８７名） 

 

 

問９ 深川市にお住まいになって、満足されましたか 

１．満足           ８５名（１０８名） 

２．どちらかといえば満足  １３１名（１３３名） 

３．どちらかといえば不満足  ２５名（ ２７名） 

４．不満足           ７名（  ５名） 

５．未回答          １０名（ １５名） 

 

 

 

 

問１０ もし機会があれば、深川市にもう一度帰りたい

と思われますか。（１つに○印） 

１．帰りたい        ６１名（ ９０名） 

２．帰る気はない      ４７名（ ５９名） 

３．わからない      １３３名（１３２名） 

４．深川の地域課題が改善されれば帰りたい 

６名（  ３名） 

５．未回答         １１名（ １４名） 

 

 



問７ 深川市にお住まいになって、どのような点に魅力をお感じになりましたか。 

その他における意見 

  ・冬の除雪がすばらしいです 

  ・両親がいる 

  ・近隣に大きな街が有り行きやすい 

  ・除雪がどの市町村より素晴らしいです 

  ・除雪が良い 

  ・12号線沿で旭川札幌へのアクセスが便利 

  ・食べ物が美味しい 

  ・旭川や札幌に行くにもちょうど良い所 

  ・札幌、旭川に近い 

  ・ゴミ収集が良かった 

  ・除雪が良い 

  ・除雪が行き届いている 

  ・除雪が良かった 

  ・札幌、旭川に近い 

  ・地元 

   

問８ 深川市にお住まいになって、ご不満だった点 

 その他における意見 

  ・ただ魅力がない 

  ・アパートの日当たりが悪い 

  ・水道、ガスが高い 

  ・深川市立病院の財政を立て直した方が良い。若者が流出するだけだろう。 

  ・遊ぶ場所が少ない 

  ・ショッピングモールなどがあればよかった 

  ・娯楽、飲食店など店が少ない 

  ・遊ぶ場所が少ない 

  ・働ける場所が少ない、あっても条件が良くない 

  ・水道代が高い（４件） 

  ・食事する場所がもっとあればよかった 

  ・家の近くは除雪を忘れられた 

  ・市役所の対応が悪い 

  ・鉄道等何かを作っても維持できずみっともない所が多々 

  ・10代～20代向けの店がない 

  ・空いている土地はあるが購入できるまとまった土地が町中では意外と選べなかった 

 

   

問１０ もし機会があれば、深川市にもう一度帰りたいと思われますか 

 地域課題に対する意見   

  ・遊ぶ場所が欲しい 

  ・子育てがし辛いため 

  ・医療 



  ・イベントによる観光客の呼び込み 

  ・病院が少ない、特に皮膚科 

  ・人口減少の為、文教・医療の充実が必須であると思います 

  ・町にやる気がない 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



アンケート調査のお願い（転入者様用） 
 

深川市では、転入された皆様の家族構成、転入理由などについて把握し、今後の市政運営やまちづ

くりへの資料として活用させていただくため、アンケート調査を実施しています。 

ご多忙のこととは存じますが、ご協力くださるようお願いいたします。 

 

◎調査に当たってのお願い 

※回答は、世帯主の方にご記入いただき、当てはまる選択肢を選んで、１・２・３･･･の数字に○

をつけてください。「その他」とお答えの場合は、お手数ですが、（  ）内になるべく具体的

な内容をご記入ください。 

 ※アンケートは、市民課窓口でご記入・提出して下さい。 

 ※無記名方式のため、個人が特定されることはありません。また、お答えいただいた内容は全て統

計的に処理し、調査以外の目的で使用することはありません。 

 

この調査に関しお問い合わせなどございましたら、下記までご連絡をお願いします。 

深川市 企画総務部 企画財政課  電話:0164-26-2246 

E-mail:kikaku@city.fukagawa.lg.jp 

************************************************************************** 

問１ あなたの性別。 （１つに○印） 

１．男     ２．女 

 

問２ あなたの年齢は。 （１つに○印） 

１．１0 歳代   ２．20 歳代   ３．30 歳代   ４．40 歳代   ５．50 歳代 

６．60 歳代   ７．70 歳以上 

 

問３ あなたのご職業は。（１つに○印） 

１．会社・団体・官公庁など勤め人   ２．自営業  ３．パートタイマー・アルバイト 

４．学生           ５．その他 （                  ） 

 

問４ 転入前と転入後の家族構成についてそれぞれお答えください。 

（転入前、転入後それぞれ１つに○印） 

転入

前 

１．一人世帯   ２．夫婦のみ   ３．夫婦と子ども  ４．ひとり親と子ども    

５．夫婦と親と子ども（三世代同居） ６．その他（              ） 

転入

後 

１．一人世帯   ２．夫婦のみ   ３．夫婦と子ども  ４．ひとり親と子ども    

５．夫婦と親と子ども（三世代同居） ６．その他（              ） 

 

 

問５ 転入前のご住所についてお答えください。 

   都道府県名（      ）市町村名（      ） 

＜裏面に続く＞ 



問６ 転入されることになった最も大きなきっかけは何ですか。（１つに○印） 

１．仕事の都合（就職、転職、転勤、退職など）※内容にも○をつけてください 

２．あなたの学校の都合（進学、通学など）  ３．お子さんの学校の都合（進学、通学など） 

４．住宅の都合（広さ、設備、家賃など）   ５．結婚のため 

６．親や子ども、その他親族との同居のため  ７．親や子ども、その他親族との近居のため 

８．親や子ども、その他親族との別居のため  ９．周囲の環境（交通・買物・治安など） 

１０．その他（                ） 

 

問７ あなたがお仕事をされている場合、勤務先（転入後）はどちらですか。 

   市町村名（      ） 

 

問８ これまで深川市にお住まいの経験はございますか。（１つに○印） 

１．ある            ２．ない 

 

問９ 転入前に、深川市について、十分な生活情報（市内の交通の便や買い物施設、医療施

設、文化施設や公園など）をお持ちでしたか。（１つに○印） 

１．よく知っていた     ２．ある程度知っていた    ３．あまり知らなかった 

４．ほとんど知らなかった 

 

問１０ 深川市のまちづくりに対して、どんなことを期待されますか。 

（主なもの３つまで○印） 

１．多彩な文化活動の展開          ２．美しいまちなみの形成 

  ３．スポーツなどを通じた健康づくり     ４．製造業などの元気な産業づくり 

  ５．商店街・市場のにぎわいづくり      ６．リサイクルなど環境に配慮したまちづくり 

  ７．公園や水辺などのうるおいある環境づくり ８．高齢者が元気に活動できるまちづくり 

  ９．子育てしやすいまちづくり        10．救急・防災などの救急時体制の確保 

  11．犯罪や交通事故防止など安全性の確保   12．生涯学習の機会や場づくり 

  13．活発な市民活動の展開                   14．駅周辺の整備 

15．徒歩や自転車での移動が容易な道路整備   16．その他（                           ） 

 

問１１ 深川市の発展や市民のみなさんの暮らしを豊かにするために、ご意見やご提案（ア

イデア）がありましたら、ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。ご協力いただき、誠にありがとうございました。 



アンケート調査のお願い（転出者様用） 
 

深川市では、転出される皆様の家族構成、転出理由などについて把握し、今後の市政運営やまちづ

くりへの資料として活用させていただくため、アンケート調査を実施しています。 

ご多忙のこととは存じますが、ご協力くださるようお願いいたします。 

 

◎調査に当たってのお願い 

※回答は、世帯主の方にご記入いただき、当てはまる選択肢を選んで、１・２・３･･･の数字に○

をつけてください。「その他」とお答えの場合は、お手数ですが、（  ）内になるべく具体的

な内容をご記入ください。 

 ※アンケートは、市民課窓口でご記入・提出して下さい。 

 ※無記名方式のため、個人が特定されることはありません。また、お答えいただいた内容は全て統

計的に処理し、調査以外の目的で使用することはありません。 

 

この調査に関しお問い合わせなどございましたら、下記までご連絡をお願いします。 

深川市 企画総務部 企画財政課  電話:0164-26-2246 

E-mail:kikaku@city.fukagawa.lg.jp 

************************************************************************** 

問１ あなたの性別は。 （１つに○印） 

１．男     ２．女 

 

問２ あなたの年齢は。 （１つに○印） 

１．１0 歳代   ２．20 歳代   ３．30 歳代   ４．40 歳代   ５．50 歳代 

６．60 歳代   ７．70 歳以上 

 

問３ あなたのご職業は。（１つに○印） 

１．会社・団体・官公庁など勤め人   ２．自営業  ３．パートタイマー・アルバイト 

４．学生           ５．その他 （                  ） 

 

問４ 転出前と転出後の家族構成についてそれぞれお答えください。 

（転出前、転出後それぞれ１つに○印） 

転出

前 

１．一人世帯   ２．夫婦のみ   ３．夫婦と子ども  ４．ひとり親と子ども    

５．夫婦と親と子ども（三世代同居） ６．その他（              ） 

転出

後 

１．一人世帯   ２．夫婦のみ   ３．夫婦と子ども  ４．ひとり親と子ども    

５．夫婦と親と子ども（三世代同居） ６．その他（              ） 

 

 

問５ 転出先のご住所についてお答えください。 

   都道府県名（      ）市町村名（      ） 

＜裏面に続く＞ 



 

問６ 転出されることになった最も大きなきっかけは何ですか。（１つに○印） 

１．仕事の都合（就職、転職、転勤、退職など）※内容にも○をつけてください 

２．あなたの学校の都合（進学、通学など）  ３．お子さんの学校の都合（進学、通学など） 

４．住宅の都合（広さ、設備、家賃など）   ５．結婚のため 

６．親や子ども、その他親族との同居のため  ７．親や子ども、その他親族との近居のため 

８．親や子ども、その他親族との別居のため  ９．周囲の環境（交通・買物・治安など） 

１０．その他（                ） 

 

問７ 深川市にお住まいになって、どのような点に魅力をお感じになりましたか。 

(あてはまる番号すべてに○印） 

１．買い物など日常生活の便利さ        ２．通勤・通学の便利さ 

３．物価が安い                ４．近所づきあいがよい 

５．住宅条件がよい              ６．教育環境・条件が整っている 

７．福祉が充実している            ８．病院などの保健・医療体制が整っている 

９．子育てしやすい              １０．道路などの都市基盤の整備がよい 

１１．まちが安全で安心してくらせる      １２．緑や水辺などの自然が多い 

１３．道路・公園の美化など生活環境がよい   １４．まちのイメージがよい 

１５．その他（                       ） 

 

問８ 深川市にお住まいになって、ご不満だった点として、次のどれが当てはまりますか。 

(あてはまる番号すべてに○印） 

１．買い物など日常生活が不便         ２．通勤・通学が不便 

３．物価が高い                ４．近所づきあいがよくない 

５．住宅条件がよくない            ６．教育環境・条件が整っていない 

７．福祉が充実していない           ８．病院など保健・医療体制が整っていない 

９．子育てしにくい              １０．道路などの都市基盤の整備がよくない 

１１．まちの安全・安心面に不安がある     １２．緑や水辺などの自然が少ない 

１３．道路・公園の美化など生活環境がよくない １４．まちのイメージがよくない 

１５．その他（                       ） 

 

問９ 深川市にお住まいになって、満足されましたか。（１つに○印） 

１．満足              ２．どちらかといえば満足 

３．どちらかといえば不満足     ４．不満足 

 

問１０ もし機会があれば、深川市にもう一度帰りたいと思われますか。（１つに○印） 

１．帰りたい        ２．帰る気はない      ３．わからない 

  ４．深川の地域課題が改善されれば帰りたい 

（具体的な地域課題：                              ） 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。ご協力いただき、誠にありがとうございました。 


